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1,438,000,000& = 14! 1,438,000
o =U8 HEREY E4AY
13,000,000 * 1000 £ 130,000
o M#£=X ¢4d8EAH =X 40,000,000& * 14l 40,000
03 Al 20| 5,500 5,500 0
o LENAX B4 BLTA S =&
5,500,000& 5,500
S M%=Xl HE % 82,000 0 82,000
& 41,000
= 41,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 82,000 0 82,000
& 41,000
= 41,000
01 Al&H| 82,000 0 82,000
o S ELAY 82,000,000& * 14! 82,000
= 41,000
= 41,000
SAHIBHEY| (Al 222l =2l AlE) 450,000 460,000 A 10,000
Xl 360,000
= 90,000
401 Al HI L 2 0HHI 450,000 460,000 A 10,000
Xl 360,000
= 90,000
01 Al&H| 450,000 460,000 A 10,000
o SSKNF AlZ2el F=2lAlEME S
200,000,000& = 1A 200,000
Xl 160,000
= 40,000
o TSNP Al F2lAlEME £
250,000,000& = 1A 250,000
N 200,000
= 50,000
IS ALY 70,000 0 70,000
& 35,000
= 35,000
401 Al HI L E0HHI 70,000 0 70,000
= 35,000
= 35,000
01 Al&H| 70,000 0 70,000
o MKl E&AY 70,000,000 * 14! 70,000
& 35,000
= 35,000
sEXNGN 10,655,350 10,648,350 7,000
SEAFI|BLXTHM 10,655,350 10,648,350 7,000
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S22 L MHEZZAY 4,089,700 5,039,700 A950,000

401 Al I 2 O8I 4,089,700 5,039,700 A950,000

01 A& Bl 4,020,000 5,000,000 A980,000

o A& EX 04
5,000,000& = 402 Xl 200,000
o H4dg tEel S20s VUZHFT S A
200,000,000& * 1JH A 200,000
o Hdg 9l S0t MUYZEHISA
100,000,000& * 1JH 2 100,000
o dp 2ap 2H0IS AYTR HTEHDA
60,000,000& * 1JH 4 60,000
o 58 FEel ESUHSULZSHEIA
800,000,000& * 1JH A 800,000
o S5 2&¥e sZEHESAM
700,000,000& * 1JH A 700,000
o &AE Abte] SZ0tS HEESAM
70,000,000& = 10H 4 70,000
o ZEH HFO0IHE =XE dE3E=z HWE3
Ak 300,000,000& * 1JH 2 300,000
o $EH =2Fo| WEMH AHZHEZSA
40,000,000& = 10H A 40,000
o SN 2e TS CRHITIIA
700,000,000& * 1JH 4 700,000
o 50/H A2 AS0ES MLEREHIYESAM
100,000,000& * 1JH 2 100,000
o 50/H T2 HSO0tS ZESA
50,000,000& * 1JH A 50,000
o 20/H 22 SM0E MLZEHIYESAM
700,000,000& * 1JH 4 700,000
03 Al =20 HI 69,700 39,700 30,000
o =s2Fg & SJ/01A 300,000& * 2002 X 60,000
o sEXE ¥ MEHE HFFE 9,700,000 9,700
FOHAANE 29 6,165,650 5,608,650 557,000
201 Let24d]| 8,650 8,650 0
01 At &t 2| bl 8,650 8,650 0
< YBt=ZHl > 0
o FOSANAZA(SHZE)
300,000& * 168 4,800
< S gHl > 0
o FOUXBMNY EHXNES 29 S
7,000& = 1198 » 50 3,850
401 Al B2 2B 6,157,000 5,600,000 557,000
01 A& HI 6,145,000 5,588,000 557,000
o AT 4t AFDIES =2 FHI S A
60,000,000& * 102 60,000
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o H4dg 9o Galts tH=2FHI S At

60,000,000& * 1JH 2 60,000
o AMHZ otHe A0S L2 FHI A

85,000,000& * 1JH 85,000
o H4dg H&a IS Ex2FHISA

50,000,000& * 1JH 2 50,000
o H4d3g ¢ HF0S tH=2FHIS A

50,000,000& * 1JH 2 50,000
o HMES OEY SIS ANUYTZHHIZA

40,000,000& * 10H2 40,000
o A4E RE2 REOS HEHLEXSA

40,000,000 * 102 40,000
o H4dZ otEel AHEOS =2 FHIS At

40,000,000& * 1J0H2 40,000
o HdZg tEe FAS =2 FHIS A

49,000,000& * 102 49,000
o ALZ o2 LSO L2 FHISA

55,000,000& * 1JH 2 55,000
o ALZ &2l JEDOIE HEHLEXSA

25,000,000& * 1JH =4 25,000
o H4dg gl FA0S tH=2E XS At

20,000,000& * 1JH A 20,000
o H4dZ ot2c MHHOS tH=2FHIS At

30,000,000& * 1JH 2 30,000
o H4dg ER23s MEH =XU EXAY

5,000,000& * 1JH 5,000
o 48 &2 MAHEXAMY

20,000,000& * 1JH A 20,000
o H4dg Nt & FHEHIAMY

20,000,000& * 1JH A 20,000
o A4 9 2 FHIALY

40,000,000& * 1J0H2 40,000
o H4dg Eel FA0tS HHEXIAMY

30,000,000& * 1JH 2 30,000
o 45 422 X0t =2 FHIAL

20,000,000& * 1JH A 20,000
o H4dg 9l Ha0ts =2 FHIAY

20,000,000& * 1JH A 20,000
o Hdg NS =2 FHIAY

20,000,000& * 1JH A 20,000
o H4dg H&el JIHHIS =2 FHIAY

10,000,000& = 1JH A& 10,000
o 45 w22 =2 FHIAL

20,000,000& * 1JH A 20,000
o MEH MSe sSitiE s2EE3AM

30,000,000& * 1JH 2 30,000
o WY BN FEUES SREZDA

30,000,000& * 1JH 2 30,000
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o MM MY US0S NASE2MHEX S AL

20,000,000& * 1JH 2 20,000
o MRAH MFE =ZE0S =2 FHIS At

50,000,000& * 1JH A 50,000
o JMRAC HdF HHOS AHZTHEZSA

20,000,000& * 1JH A 20,000
o MAH MFe HSOS =2 FEHISA

30,000,000& * 10H A 30,000
o JMRAC 232 YAUS H=2FHISA

15,000,000& * 1JH 2 15,000
o JMRAC Y SF0s EZFHISA

10,000,000& * 1JH 2 10,000
o MAE AFeE MEDS NUZHEFSA

20,000,000& * 1JH A 20,000
o XM XL DAMOS HI=2FH L s2
EZEESA 10,000,000& = 1JH A 10,000
o MAH HdHFe dS0tS =2 FHISA

15,000,000& * 1JH 2 15,000
o MUY MFEE 4+E0/S VYR SHEXD
Ak 15,000,000& * 1JH A 15,000
o MY SHE BHIIE SZEZTA

30,000,000& * 10H A 30,000
o MEH Mo S0 S22 FHI S A

30,000,000& * 1JH2A 30,000
o JMRAC Zite| =S0S =2 FHIS At

50,000,000& * 1JH=A 50,000
o XMRAC A A0S AHZHEZSA

15,000,000& * 1JH 2 15,000
o MAH XA =2 FHI S At

30,000,000& * 10H A 30,000
o JAC MFHE SSOts3 2 FHEH ALY

10,000,000& * 1JH 2 10,000
o JMRAC A dsOtS32 =HEH ALY

10,000,000 * 1JH 2 10,000
o MAH e HS0S =2 FHIAHY

30,000,000& * 10HA 30,000
o JMAH =2l JA0S H=2FHIAY

10,000,000& * 1JH 2 10,000
o MAEY B2 FHOES SREZAY

15,000,000& * 1JH 2 15,000
o MAEY MHE| HSOIS HUTFAIY

10,000,000 * 1JH 2 10,000
o MUY BM2 SHOS HEREHAY

11,000,000 * 1JH 2 11,000
o MUY M2 BSOS BLRFHIAY

18,000,000& * 1JH 2 18,000
o 8 &l MS0tSs s2EESAM

50,000,000& * 1JH A 50,000
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o
Sl SEFFIIBE
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2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4

S ool =dg =A0s Hx=a0 2 A

15,000,008 * 194 15,000
o Lol OtZel REOES HSHLIBA

12,000,008 * 194 12,000
o < #Xe HHOIS OISALHEIIA

35,000,008 * 1H4 35,000
o Lol OtEel HEDS BAE2FUISA

40,000,008 * 194 40,000
o Lol OtEel AR EUIZA

15,000,008 * 174 15,000
oGP WHD HIHOIS SL2FUIBA

30,000,000% * 1JH4 30,000
o PO =FP OIAOIE QHUSTEHDA

30,000,000% * 17H4 30,000
o 4Pl BR2 YTOIS FYHTEDA

20,000,000% * 1JH4 20,000
oGP FH2 FUOIS SREFIA

23,000,008 * 1JH4 23,000
oGP BMZ BADS HAWEEDA

15,000,008 * 194 15,000
o 4o DiEel HEOIS LR FUISA

20,000,000% * 1JH4 20,000
o Uo MElel BEHDIS SREHBA

10,000,008 * 17K 10,000
o U Wit BEOIS AR ZUISA

10,000,008 * 17K 10,000
o U 282 SHOIS WERFHISA

25,000,000% * 1742 25,000
o 4P BR2 MENS FUWEEIA

25,000,000% * 1H4 25,000
o 4P 2¥o 2H0S SREIIA

18,000,008 * 1K 18,000
o 4P BR2 HENS FUWEEIA

25,000,002 * 1JH2 25,000
o LBl =2 =FOE FHAY

25,000,002 * 1742 25,000
o Lol OiEel A0S HAREHAY

10,000,008 * 17K 10,000
o 4P B32 FIOIS WEIAY

10,000,008 * 17K 10,000
o 4P BRel HENS MEZAL

10,000,008 * 17K 10,000
o 4Pl B2 NENS HWARFHAY

17,000,008 * 1K 17,000
o S P2 NS WEREHIA

40,000,008 * 14 40,000
o S50 SHe2l AUBHITA

10,000,008 * 17K 10,000
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o E3H P HS0S =2 HH|I 2 Al

25,000,000 * 1= 25,000
o E5H YHe 330t St H U Z2 A

30,000,000 * 1= 30,000
o S5t Yme 2W0lS 2 EH| 2 At

15,000,000& = 1JH 2~ 15,000
o 5 REL PE0IS SUHE=ZZHUHI 2 A

25,000,000 * 1= 25,000
o S3H SHe JtEOS AL MEEZ AL

30,000,000 * 1= 30,000
o S5 R PUMOISE FTAHITHEZA

10,000,000& = 1JH 2 10,000
o oM YAt HAM0ISE S22 EAZA

10,000,000& = 1JH 2~ 10,000
o S5H Hatel HA0IS S HHI 2 A

30,000,000 * 1= 30,000
o Z5H SS2 SR EEAZA

10,000,000 = 1JH 2 10,000
o S3H it YHOS sZ2AE S AL

10,000,000& = 1JH 2~ 10,000
o Z5H Zate] 2H3i0IS =2 A3 | S At

15,000,000& = 1JH 2~ 15,000
o S3H Sl HS0S =2 -3 2 Ak

10,000,000 = 1JH 2~ 10,000
o S3H P SO0t AL MEEZ AL

20,000,000 * 1= 20,000
o S5H SSel RAMOIS 2 THIE A Z AL

45,000,0002 * 1JH A 45,000
o S3H s SHOS =23 2 A

15,000,000& = 1JH 2~ 15,000
o S3H P HS02 S22 FHI 2 A

20,000,000 * 1= 20,000
o S3H Gt A0S =2 83U 2 A

34,000,000 * 1= 34,000
o S3H HE™Ee JETOIS AHLMEEZA

28,000,000 * 1= 28,000
o SH P 4=0t2 MAHAEH AE

20,000,000 * 1= 20,000
o S5 S52 SHOIE Folay =HEY|
AFS 10,000,000 = 1JH 2~ 10,000
o S3H SSel IS s EHAY

20,000,000& * 1= 20,000
o N SH2 OIS ALHEIIA

30,000,000 * 1= 30,000
o MANH Z24te] A0S &Y 2 LA Z A

52,000,000& * 1= 52,000
o MMM EHE JIMNOIE S EEHZA

40,000,000& = 10 A 40,000
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o ANH 242 €S0l 428U 2 A

30,000,000 * 1= 30,000
o MMM EXHOIS B2 EHIZ2A

15,000,000& = 1JH 2~ 15,000
o MMM f£2e] =MA SE2EHBIZ2A

60,000,000 * 1= 60,000
o MMM £oiel 3tcH0tS == A | 2 At

15,000,000 = 1JH A&~ 15,000
o ANH S 2€Eils s EZEZ A

35,000,000 * 1= 35,000
o MANMH el SH0IS =2 3| 2 Ak

15,000,000 = 1JH A& 15,000
o MMM AZEL BHE=Z2HHIZAH

40,000,000 * 1JH A 40,000
o MANH AEC E=E0IS =2 83U 2 A

40,000,000€ * 10 A 40,000
o MMM EXel JIMOIE HEEHZA

35,000,000 * 1= 35,000
o AMH =2l sSM0tS HAHEXAE

20,000,000 * 1= 20,000
o MANMH AEC E=E0I2 MAHEXAE

10,000,000& = 1JH 2~ 10,000
o MAU e EH0E EFAL

20,000,000 * 1= 20,000
o MMM el 0SS ZHAY

20,000,000 * 1= 20,000
o AMHEH ANl EF0IS ZEAY

10,000,000& = 1JH 2~ 10,000
o MMHE MHE ZHOS ZTAY

20,000,000 * 1= 20,000
o MMM Sl =2 HHIAY

29,000,000 * 1= 29,000
o MAMH 22Xl R0 MAHEXAE

20,000,000 * 1= 20,000
o MHM WHC OLHOISE sS2EAZ2A

9,000,000& * 1JHA 9,000
o MHMH S4del HA0IS =23 S A

20,000,000 * 1= 20,000
o MHDTH YAt ALE0IS 2 THIZ A Z AL

37,000,000 * 1= 37,000
o AHH X==2¢ W3tots MERZA

70,000,000 = 1JH A 70,000
o MM ATe ES0E T2E£Z2A

30,000,000 * 1= 30,000
o AHH SAt2] O30S HIES2 A H| 2 At

30,000,000 * 1 30,000
o M Tl PAHOIS AUHHIA

25,000,000 * 1 25,000
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o AAE AJlel RELS =2 FEHISA

25,000,000& * 1JH =2 25,000
o AHE Fite SH0IE sZ2EESAM

27,000,000& * 1JH 4 27,000
o MHE Rdel FHOS =2 EUISA

30,000,000& * 10H A 30,000
o AAHE AtE2 A0S sSZ2EESAM

18,000,000& * 1JH 2 18,000
o HIHH =l HEHltS tH=2FHIS At

20,000,000& * 1JH A 20,000
o ANHE AtEE RS0HS AL WEHSA

20,000,000& * 10H A 20,000
o MAE it UHE0E s2EESAM

23,000,000& * 10H A 23,000
o HIHE 4tg 2S0tS AHHE =3 A

30,000,000& * 10H2A 30,000
o MU A2 £2ATS WAZHUBA

20,000,000& * 1JH =4 20,000
o HIAHE Fite A0S s2EFESAM

20,000,000& * 10H A 20,000
o HIH SHitel A0S HZETHEZR S AL

25,000,000& * 10H =2 25,000
o HIHH 242 E20S =2 FHIS At

35,000,000& * 1JH=A 35,000
o &S WiHel OtHNtE s2EZFEAMY

20,000,000& * 1JH A 20,000
o AN MEC HEMS AFFHIAMLY

20,000,000& * 1JH A 20,000
o AU FAR WANS SREEAY

16,000,000 * 1JH 2 16,000
o I gitg =20t S22 EFHIAMY

12,000,000& * 1JH 2 12,000
o HIAE Fite BAM0E s2EFMY

23,000,000& * 1JH 4 23,000
o MHEH s4del 0tEOE S+Z2FHIAY

15,000,000 * 1JH 2 15,000
o SEH HEC IMENS EFZ2ZHHEXS
At 60,000,000& * 1JH A 60,000
o HENH 2352 =N0E8 s2Z 3 A

10,000,000& * 1JH 2 10,000
o HEMH s&¥el FUMNOE =2 ZHIS A

10,000,000 * 1JH 2 10,000
o $EH =2Fe WSO=S tH=2ZFHISA

13,000,000& * 1JH 2 13,000
o EEH A WS tH=2ZFHISAt

19,000,000& * 1JH 2 19,000
o SEH H=0S =2 ZFHISA

76,000,000& = 10H A 76,000
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o ZEH Zel FALS =2 FEUHISA

17,000,000& * 1JH 2 17,000
o EEQMH T FEA0S =2 FHIS M

9,000,000& * 1JH 2 9,000
o EEH S UAaltsS tH=2FHIS At

10,000,000& * 1JH 2 10,000
o EEH MG AENS H=2FHISA

20,000,000& * 1JH =4 20,000
o EEM ASe CUa0tES MEXSA

64,000,000& * 1JH A 64,000
o ZHEH Hite| AFLOIS HEEHSAM

30,000,000& * 1JH2 30,000
o SEH Fitg HWEANS JIIEHLEXSA

8,000,000& * 10H 4 8,000
o #EU 2T USOS WA LKA

8,000,000& * 1JH A 8,000
o BEU T2 SH0IS HAREH2A

12,000,000& * 1JH 2 12,000
o 2E0 ZE2 £E02 NURHFIA

70,000,000& = 1JH A 70,000
o S$EH FEHe FAMS0S =2 FHISM

8,000,000& * 1JH A 8,000
o SEH e FEAUS MEESA

17,000,000& * 1JH 2 17,000
o EEM 252 SMIS tH=ZFHIS A

15,000,000& * 1JH 2 15,000
o ZHEH =32 F=S0S EM=2EZHIALY

10,000,000& * 1JH 2 10,000
o S$EH WS S EFHHIAMY

20,000,000& * 1JH A 20,000
o SEH EC A=0tS H=2FHIAMY

15,000,000& * 1JH 2 15,000
o EEM 25l =XN0S =2 HIA L

5,000,000& * 1JH 4 5,000
o $EH 352 =3 S22 UMY

17,000,000 * 1JH 2 17,000
o EEH ZAJZ FAOS AZLEZFAY

18,000,000 * 1JH 2 18,000
o SEH T2 FEAS AZEFZAY

19,000,000& * 1JH 2 19,000
o M&H EsY2 M2 SHEZIA

25,000,000& * 1JH 4 25,000
o M&H g2l MEDSE s EZE S A

25,000,000& * 1JH 24 25,000
o N&H 4 (SF) s2XZ&F3AM

20,000,000& * 1JH A 20,000
o M&aH ZHel AELES =2 FZ IS A

15,000,000& * 1JH 2 15,000
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o M&H 252 A0S tH=2FHI S At

25,000,000& * 1JH =2 25,000
o N&® Fate| A0S =2 =S A

20,000,000& * 1JH A 20,000
o M&H HEel NMZEOS S EZZ I A

15,000,000& * 1JH 2 15,000
o N&® Fotel =02 =2 FHIS A

15,000,000& * 1JH 2 15,000
o M&H USe S80S S22 FHIS M

30,000,000& * 1JH A 30,000
o HaE BANS HEHZAZA

15,000,000& * 1JH 2 15,000
o MN&H 22 HM0l= =2 Ul S A

20,000,000& * 1JH A 20,000
o N&H® S8 dHEils s22E3AM

20,000,000& * 1JH 4 20,000
o A& 2scl HHY0tS AR EH S A

20,000,000& * 1JH =4 20,000
o MaH 22 HISIIM tH=2F 8IS At

25,000,000& * 1JH =4 25,000
o MaH FHitgl 2HitS =2 & 8IS At

20,000,000& * 1JH A 20,000
o M&H el sH0tS tH=2F 8IS At

20,000,000& * 1JH A 20,000
o M&E THZ =2 FHISAM

15,000,000& * 1JH 2 15,000
o N&B® 222 2dUHE =2 F IS A

20,000,000& * 1JH A 20,000
o M&H Fa2e] =2 Z Ul S A

30,000,000& * 10H A 30,000
o NYB 52 202 =2 EHIS A

41,000,000  10H 4 41,000
o N8 =Hel B80S =2 FHI At

25,000,000& * 1JH 4 25,000
o M&tE 252l =2 HIAMZ

10,000,000& * 1JH 2 10,000
o M&H 22| 220t StH+=2 88l ArY

20,000,000& * 1JH A 20,000
o =220 el 2LENS =2 FHIS At

25,000,000& * 1JH A 25,000
o 220 dse 2s0tS =2 FHIS At

25,000,000& * 1JH 4 25,000
o S0 Hditg| 2=E0S =2 FHI S At

30,000,000& * 1JH A 30,000
o =220 e 20t =2 8IS A

25,000,000& * 10H 4 25,000
o =Y M2 ME0IE HAREH2A

35,000,000& * 1JHA 35,000
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o S0 Hitg] A0S =2 FHI S At

25,000,000& * 1JH =2 25,000
o =S98 2l =30t =2 XS At

45,000,000 » 1004 45,000
o S gtate] HS0tS =2 EHIS A

18,000,000& * 1JH 2 18,000
o S0 Qi WEDS s EZESA

20,000,000& * 1JH =4 20,000
o S0 el HZB0S =2 FEHISA

25,000,000& * 10H 2 25,000
o 520 J42| AS0tS =2 & HIS At

30,000,000& * 1JH2 30,000
o S0 JR0S =2 FHI S A

30,000,000& * 10H A 30,000
o =YD st QRHAN YU S2EEBA

20,000,000& * 1JH 4 20,000
o S0 2ol A0S tH=2FHIS At

25,000,000& * 1JH =4 25,000
o 520 4422 tH+=Z FHIS At

20,000,000& * 10H A 20,000
o S0 Q2] QAUDIE =2 ZHIS A

33,000,000& * 1JH A 33,000
o 220 Hatg| REO0S s EHEZ MY

20,000,000& * 1JH A 20,000
o S0 Jutg| 2E0E s2EFAMY

20,000,000& * 1JH A 20,000
o =20 el =2 HIAMZ

25,000,000& * 1JH A 25,000
o 20| =Z12 202 =2 FHISA

30,000,000& * 10H A 30,000
o 20| FAE22 SIS s2EEFSA

20,000,000& * 10H A 20,000
o S0/H 433 2S04 =2 FHIS
Ak 15,000,000& * 1JH A& 15,000
o =0/D WYY WADS SREIBA

25,000,000& * 10H =4 25,000
o 20|¢ 2tR12 UHROIS AL THEZ S A

25,000,000& * 1JH 4 25,000
o 20/8 2HR22 ZLENEY S2EZSA

25,000,000& * 1JH A 25,000
o 20|18 X222 HS0S =2 FHIS A

40,000,000&  1JH 2 40,000
o S0/ 2322 2B 0SS =2 FHI S A

20,000,000& * 1JH A 20,000
o 20| 2E22 SE0t= SH=Z2FHISA

50,000,000& * 1JH 24 50,000
o 20| =FH12 SH0S sSZ2ZEZFSA

30,000,000& * 1JH2A 30,000
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SH T E A
HE: sEXSNY

=}
el sEIF0IETY

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2

o 0/ =FH2e F20ts s2EFSA

15,000,000& * 1JH 2 15,000
o S0/ FH2e| ASENS S2EHSA

30,000,000& * 1JHA 30,000
o S0/® At)4el A=Y B2 HHISA

20,000,000& * 1JH A 20,000
o S0/ =42 =Z0tS =2 FUISA

30,000,000& * 10H A 30,000
o 50/ =&1cl 0/S0tS A2 EHHISA

30,000,000& * 1JH A 30,000
o F0/H 24d1cl =S0tE =2 ZHISA

30,000,000& * 1JH2 30,000
o S0/ =F12 SU0tS =2 ZHISA

23,000,000& * 10H A 23,000
o S0/ FEMUSU SZEHEITAY

20,000,000& * 1JH 4 20,000
o 50/ £2e X202 =2 FHI ALY

25,000,000& * 1JH =4 25,000
o S0/ AMENS S=FHHIMY

15,000,000& * 1JH 2 15,000
o 20| G =2 EZHEMY

10,000,000& * 1JH 2 10,000
o 508 FHNRZZEY FHIHIAMY

20,000,000& * 1JH A 20,000
o S0|8H ASEdZ2Y FHIHIAMY

10,000,000& * 1JH 2 10,000
o S0/ AtH2l ZA0F2 HH L ASHUIA
& 20,000,000& * 1JH A 20,000
o 20| 2&e =2 EFHIAMY

20,000,000& * 1JH A 20,000
o 20|18 22 Q0SS s2EEMY

20,000,000& * 10H A 20,000
o =0otH E4del EH0tS AZ 2 EXSA

45,000,000& = 10H 4 45,000
o 5ot F4del 2SS =2 EHIS A

9,000,000& * 1002 9,000
o Sotd el tHatts S22 EHISA

18,000,000 * 1JH 2 18,000
o 5ot el HYlte s2 23 AM

16,000,000 * 1JH 2 16,000
o S0t el ZAM0E S+ HISA

24,000,000& * 1JH A 24,000
o SotH HEel AENS =2 FHIS At

22,000,000& * 1JH 4 22,000
o S50t Hdel HE0E L ZEHIAM

10,000,000& * 1JH 2 10,000

SotH S5cl EF0S 42Z2EE L =2

HHIS A 20,000,000& * 1JH A 20,000
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SH T E A
M mEXANY

ol SEFFIUEY (el @2)
x 5 - 4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o =2otH %2 BHOS AL EEZA
13,000,000 = 1JH A& 13,000
o SolH SHe ZZ0S 228U 2 A
30,000,000 * 1= 30,000
o SotH FE 24H0tS H2LELEF S A
12,000,000& = 1JH 2 12,000
o 258 Hel HU0S ALHTITA
22,000,000 * 1= 22,000
o SotH e 202 242U 2 A
46,000,0002 * 1JH A 46,000
o =o6tH Hdadel HX0S A2 EEZA
24,000,000 * 12 24,000
o SotH Hde 2s0l2 =2 3|2 Al
22,000,000 * 1= 22,000
o =25tH WEel 2002 =2 EH| 2 At
12,000,000 = 1JH 2 12,000
o SotH HES HEls s ZEZ2A
24,000,000 * 1 24,000
o SotH HES EOS =2 83U 2 Ak
19,000,000& = 1JH A& 19,000
o SotH ASe SHOS AHLELEFSA
16,000,000 = 1JH 2 16,000
o 25U HAUEFRY FUIUIAY
25,000,000 * 1= 25,000
o 25tH Gife s2EZTALY
20,000,000 * 1= 20,000
o S5tH g4l HAs0S =28 ALY
20,000,000 * 1= 20,000
03 Al&E 201 Y| 12,000 12,000 0
o APR FUBAANAEZ
12,000,000& = 1A 12,000
242 EHAFY 400,000 0 400,000
401 A& HI L 204 HI 400,000 0 400,000
01 Al&H| 400,000 0 400,000
o MMM UZe S0 =2 Ul 2 A
300,000,000& = 1JH 24 300,000
o MMM £diel StcH0lS =2 3| 2 At
100,000,000& = 1JH A 100,000
ol & A dl 3,133,052 7,022,869 N 3,889,817
Xl 602,000
= 1,389,000
= 1,142,052
& H oA KA 2 3,133,052 7,022,869 N 3,889,817
N 602,000
=} 1,389,000
= 1,142,052
ot & Ml 2 & Hl 441,344 186,008 255,336
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2N THHHOHEA
Ho: oHaE M|
& 28 St 2 (Sl & &)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0l &t o il Hl D&
201 ¢er24| 1,344 1,008 336
01 ArR 22l 1,344 1,008 336
< S EHl > 0
o St HR F& S EHI
7,000 * 4% » 48¢ 1,344
401 Al HIZ 201 8] 440,000 185,000 255,000
01 A& HI 440,000 185,000 255,000
o 2/0tAcHE FHIAHY (L=120m)
200,000,000& = 14 200,000
o E&AE MY EHUI 10,000,000& = 14 10,000
o MEAA M HH| 30,000,000& = 14 30,000
o Hgiold M EU 30,000,000& = 14 30,000
o RdAiold MYEH 30,000,000& = 14 30,000
o PHatAGHE M EH 50,000,000& = 14l 50,000
o AE MYEUI 40,000,000 = 14l 40,000
o Sotd MeHEH| 50,000,000 = 14l 50,000
StEJIE M EHHIAY 34,721 34,861 A 140
201 fEt2E | 1,221 1,361 A 140
02 232gl 1,221 1,361 A 140
< ANEFEUISXH > 0
o x=J] & |RFHl
1,3958 = 25¢ = 7€ » 53 1,221
206 M= Hl 1,500 1,500 0
01 M= dl 1,500 1,500 0
o 2Z4HHIS 300,000& * 53 1,500
401 Al HIZ 201 Y] 32,000 32,000 0
01 A& HI 32,000 32,000 0
o GHEJISH FHIME(ESHA & 2H01)
2,000,000 * 11004 22,000
o StEAEdERX 2 5,000,000& * 242 10,000
ACHE FHIALY 1,267,987 800,000 467,987
Xl 602,000
s 665,987
401 Al HIZ 2018 1,267,987 800,000 467,987
Xl 602,000
s 665,987
01 A€ HI 1,264,737 794,960 469,777
o ACIEEHIAY 1,200,749,200& * 14| 1,200,750
Xl 600,375
= 600,375
o Aot I HIAI (2015 A0H&FH & XN
) 63,986,990 * 14l 63,987




SH T E A

Y ot EHI
Chel: e StE KA el (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
03 AlE 2 THHI 3,250 5,040 A 1,790
o ASIEFHIAMY =X 3,250,000 * 14l 3,250
Xl 1,625
[ia 1,625
2 QIFHX AL ALY (BHA) 1,389,000 1,500,000 A 111,000
< 1,389,000
401 Al HIZ 201 8] 1,389,000 1,500,000 A 111,000
< 1,389,000
01 A& HI 1,385,000 1,495,000 A110,000
o 2=ZF MoiIEXS A
1,385,000,000& * 14! 1,385,000
< 1,385,000
03 Al S HHI 4,000 5,000 A 1,000
o 2EE MMAE XY ol LA (0.36%)
4,000,000& = 14 4,000
= 4,000
2EZ MHERA =4 17,154,362 7,311,553 9,842,809
Xl 9,628,100
e 7,526,262
gEZ Mejztel 17,154,362 7,311,553 9,842,809
Xl 9,628,100
s 7,526,262
2EZ I RIIAY 1,107,529 811,552 295,977
101 @144 Hl 148,833 105, 266 43,567
04 DIt Z2XREES 148,833 105, 266 43,567
o 52 My (SEUR)
82,4003 = 3¥ » 280¢ 69,216
o 252 Mpgae(2S2R)
59,7603 * 198 = 280 16,733
o X357 AT ¥ HMEXHY
52,1603 = 10¥ « 42¢ 21,908
o XMEAZ EHII(SEEAUR)
82,4003 = 12% * 9 « 33| 26,698
o sRER 14,978
- 2EY MEB(SBAR)
69,216,000& * 12% 8,306
- 2EY MEB(2SAR)
16,733,000& * 12% 2,008
- =35 AN € =&Y
21,907,200 * 12% 2,629
- MHEHY EHON(SEEUR)
26,697,600 * 5% 1,335
201 Let2d ] 21,656 19,246 2,410
01 At 22l 5,160 3,495 1,665
< YEt=2Hl > 0
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E MEHS¥ =4
2 MEEe (S5 &)
= _ — d =
K- ZE SR (3) - HRAY - BaS 0l &t o il Bl RE2
o St ztel e &SIt
50,000& = 504 2,500
< S EHl > 0
o EEZ JIRIIAMNG 22 FA S|
7,0008 * 4% * 95 2,660
02 2324l 16,496 15,751 745
<3S ZLAHAM > 0
o St&EA MIILZ3 40,0003 * 40 + 128 1,920
o 20 &MIIe=s 300,000& = 123 3,600
o ZEJ| MIIe3z 13,0003 * 210 * 128 3,276
< AEEHIKXH > 0
o AT I, MOUAIIH RFHI
1,500& * 1,000£ 1,500
o 3t&E4 |2l 400,000& * 8IH A 3,200
o ZCIZDI| JIH =Xl 2eldl
250,000& = 12& 3,000
202 o4dl 3,040 3,040 0
01 = LH 4 1l 3,040 3,040 0
o BEA NPIANY AL XX
20,0003 = 49 « 38 3,040
206 M= Hl 65,000 20,000 45,000
01 =4l 65,000 20,000 45,000
o =5®% BN £ 25,0008 * 23 * 800kg 40,000
o YSEH S 20,000& = 1,000%£ 20,000
o A2 4HIS 500,000& = 10& 5,000
301 et a = 5,000 0 5,000
06 212toI= 2l 04l 5,000 0 5,000
o g8 daxd d24E oiAAd =&
5,000,000& 5,000
401 Al HIZ 2018 864,000 664,000 200,000
01 A& HI 830,000 630,000 200,000
o NE2 R 2+ 1,500,000& = 108 15,000
o 422 (HITY, YA
15,000,000& * 12l 15,000
o 222 L& StEA WH(2HL)
100,000,000& * 270 £ 200,000
o = otdFH 2+ E FH|
20,000,000& * 50 4 100,000
o EEZ sa328 &4 200,000,000 * 14 200,000
o BEY FH ABFY &X
300,000,000& * 14 300,000
03 Al R THHI 34,000 34,000 0
o KM ¥ BADAUIT =S50 OHE UL
500,000& = 4& = 10Al2t 20,000
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2N
X ZH -
L= B

el

W re
o
>

Olor oo >
ol o
oo
e 0L
U o

P

0x

o
0z 0

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2

o HCOADII0 THE FHISXH

50& * 70,000m = 43|

14,000

X

M

,388,500

,033,100
,355,400

3,166,

667

5,221,833

N
<
>
nx
=
He
Rl
o
=

Xl

M

,388,500

,033,100
,355,400

3,166,

667

5,221,833

8, 166,866,000&
Xl

M

A el
221,634,000 * 14
Xl

M

W N~ 0O O|W 01 | W O ©

, 166,866

, 166,866

,900,120
,266,746

221,634

221,634

132,980
88,654

2,993,

165,

562

000

5,173,304

56,634

0z
o
QJ
El
J
o
>
©
<
n

Xl

HJ

,658,333

,595,000
,063,333

3,333,

334

4,324,999

401 AIEBIZ 2

=

,658,333

,595,000
,063,333

3,333,

334

4,324,999

01 A€ HI
o JH&E HEiotA

02 Zeltl

o & HEHotH

7,200,699,000&

M=

457,634,000 * 14|

M=

D A N N[ W A NW s N

,200,699
,200,699

,320,420
,880,279

457,634

457,634

274,580
183,054

3,221,

103,

000

3,979,087

354,634

HH A

5,084,829
2,265,000

215,000

,604,829

4,808,

606

276,223

TH ol 2+ 2l At

HH A

5,084,829
2,265,000

215,000

,604,829

4,808,

606

276,223

89,080

784,

154

A 695,074

80,080

75,

154

4,926

0
=
%
02
==
ra
S
0
oy

20,000% = 1304 = 12&

80,080
0
3,120

75,

164

4,926
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SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
o MUaEd 9N NBALE 23
250,000& * 100 = 12& 3,000
o =TS AAE 30,000& = 504 = 12& 1,800
o M™M= 2BhA3H(393-3119/392-0709) 22
62,5003 = 200 = 12& 1,500
o Mol 2 M=
9,375& * 163l & * 108 1,500
o A=ssSdEE HAIX 23
30,000& * 431 & = 128 1,440
o 4 Hd3Re= 20,0003 = 6CH » 12& 1,440
o MoldZe 23 27,7703 = 301 « 12& 1,000
o JHoliHl SHEZ 2XNEE 23
403 * 1,0008 = 1503l 6,000
o HHESAAE SMHES
5,000& = 33804 = 12& 20,280
o 22 3l 1,000,000 1,000
< N&EEUIsXY > 0
o 0 - 2EAAE FX 22 37,360
- AR 9,000,000& = 1504 = 8% 10,800
-cmap(BEYE2AMEZIY)
26,000,000 * 12% 3,120
- M CCTV 13,000,000 = 4CH * 8% 4,160
- AsSdSEAAE
26,000,000 = 2CH * 8% 4,160
- NN EEHSAIAE
123,000,000 = 1CH * 8% 9,840
- ol S X+ AT 22,000,000& = 300 = 8% 5,280
<dHzHl > 0
o SEI MUNHA 22T ARY|
40,000% * 48 * 43 640
401 Al B2 2B 9,000 709,000 A700,000
01 A& HI 9,000 706,000 A 697,000
o L2242 WHAZ 9,000,000 9,000
THOH Ol AL 375,749 196,452 179,297
< 215,000
[ia 160,749
201 Let24d] 9,709 10,709 21,000
01 At 22l 9,709 10,709 21,000
< Ypt=2ZHl > 0
o MHolithHl EE2=2 M=
5,000& *= 2& = 10004 1,000
o ZEH BEES MA
5,000& * 2& * 1000H 1,000
< S EHl > 0
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= - — SHE]|
A =8B (3) - HRAY - BES Ol &k o8 il HlnE2
o MudEd 2% Sl
7,000& = 3¥ » 179« 3,759
<28=g > 0
o ZBMHEZAH HEO AARIE =2
70,000& * 5% « 13 350
o AFMMolE&d, Met2eldls & /A28 =
= 100,000& = 14%H * 23| 2,800
< s> 0
o HP=E3¢Y 100,000 * 4% 400
o s&EJ AgsE ¢ 100,000& * 4%H 400
202 04l 2,840 2,840 0
01 = LHA YI 2,840 2,840 0
o MolIEXS HEEA
20,0003 = 298 » 71¢ 2,840
206 M= Hl 35,000 32,500 2,500
01 MHZ 4l 35,000 32,500 2,500
o =N & MHHAMEX S 2L
2,500,000& * 143 35,000
301 L2 A F 1,700 1,700 0
09 HALAHIEA S 1,700 1,700 0
o NEYME WS Fotdl & s
34,000& » 50¥ 1,700
02 OI=LTHOHE & 2 54,700 56,743 A2,043
02 BIQITHOHE =R ESENS 54,700 56,743 A2,043
o Moldg & S==+7 0L SAHIXH
7,000& = 350H * 43| 9,800
o HHXNAS 30,000,000& 30,000
o Moiug =1Fz8 SFH
1,192& = 12,5004 14,900
307 gl2tol & 30,000 30,000 0
< 15,000
[ia 15,000
06 283 30,000 30,000 0
o ExEH 30,000, 000& 30,000
< 15,000
[ia 15,000
401 Al B2 28I 241,800 61,960 179,840
< 200,000
s 41,800
01 A& HI 241,800 61,960 179,840
o Mols=ss+ SHA(A2HH])
95,000& * 4098 = 1104 41,800
o X&UH SE&sA FH(AEII2)
200,000,000& * 14! 200,000
< 200,000
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SH: oA Al
M TS
Chel: THoH 22l At (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
CSHi=AIE ZH ALY 40,000 40,000 0
401 Al HI K 201 I 40,000 40,000 0
01 A& Bl 40,000 40,000 0
o LEHAIEEUIAY
2,500,000& * 1600 4 40,000
KrATHOH &M A X2 EHI(AlZ) 4,330,000 3,738,000 592,000
= 2,165,000
s 2,165,000
401 AIEHIZL 20 4,330,000 3,738,000 592,000
= 2,165,000
s 2,165,000
01 A& HI 4,316,000 3,730,000 586,000
o SgXTF XAMHRE M X7 HEIALY
1,326,000,000& * 1JH 2 1,326,000
= 663,000
[ia 663,000
o XX F XATHRAE N X HEIALY
2,990,000,000& * 1JH A 2,990,000
= 1,495,000
s 1,495,000
03 AIE 2 THHI 14,000 8,000 6,000
o SgXTF XATHRAE M X7 HEIALY
4,000,000 4,000
= 2,000
s 2,000
o ZAXNF MNAMHAZMAX ? HHIAS
10,000, 000& 10,000
= 5,000
s 5,000
StEEINEEHL 50,000 50,000 0
401 AIEHI L 201 50,000 50,000 0
03 Al 2 THHI 50,000 50,000 0
o SIAMEIMEEH 4l LU
500,000& * 28 = 50Al2t 50,000
SAMNSUAZE XS Z AL (AZ) 200,000 0 200,000
= 100,000
s 100,000
401 AIEHI L 201 200,000 0 200,000
= 100,000
[ia 100,000
01 A& HI 198,600 0 198,600
o ZEAX(ERXNF) SUAE NS FHIAMY
198,600,000&  1JH A 198,600
= 99,300
s 99,300
03 Al 2 THHI 1,400 0 1,400
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TH 24 TH
THoH 2t 2] At (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o ZEAMNX(ERXNF) SUASE NS FHALY
1,400,000 1,400
= 700
s 700
A2 (LA A) 236,978 223,910 13,068
ol 2d | 217,694 201,326 16,368
ol 2| 99,310 92,913 6,397
101 @124l 99,310 92,913 6,397
01 2=+ 64,842 59,576 5,266
o A2 RAI2
9,649% * 20 = 28AI2t * 12 64,842
02 JIEtA 2+ 34,468 33,337 1,131
o AN2ASI2R4(H)
8,883% * 3" » 57AI2F » 123 18,228
o I22R>Z(HZ)
23,6883 * 3H * 109 * 123 8,528
o FY2R2H(HE)
71,4073 * 3F * 3 123 7,712
B2 22 118,384 108,413 9,971
101 14l 118,384 108,413 9,971
03 RIHAZ 22 118,384 108,413 9,971
o 25 1,112,090& » 3F » 128 40,036
o &2 1,112,090 * 3H * 400% 13,346
o d2xE 1,112,090 » 3H = 50% * 23] 3,337
o XM<IAbI 40,035,240 * 1.7% 681
o dI2xE et 155,000& » 12& 1,860
o HESFIHHl 1,112,090 » 3F » 60% * 23] 4,004
o zaldl 100,000& = 3F = 12& 3,600
o waEH| 60,000& = 3% = 128 2,160
o AYLY(HF2R4Y)
50,000& = 3% = 128 1,800
o JAEXE 110,000& » 3Y¥ « 128 3,960
o MG 80,000& = 3H » 123 2,880
o IEY 3,840
- BH X 40,0008 * 3¥ * 123 1,440
- JIEIt=E 20,000& = 10 = 12& 2,400
o HItEAS
1,112,090& » 3Y¥ * 1/24A12F « 15¢ 2,086
o FRE 55,0003 = 3H = 52¢ 8,580
o ANASRR4Y
15,1703 = 3H = 48A12t = 123 26,214
Jl23&dl 19,284 22,584 A 3,300
JlE2&l 19,284 22,584 A 3,300
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SH T E A
Ha: BHSAAH (HHAFA)

K- B8 S2(3H) - HSAY - BaS o AF o San HDE2
201 Bt A | 15,084 15,084 0
01 AP 2t 2l Yl 14,924 14,924 0

< det=ZH| > 0
o SAEX 7 25,0003 * 258t A * 43| 2,500
o MXEANI A2F 2 3,112
-c¥ 500,000& = 23| 1,000
- El 176,000& = 204 * 63 2,112
o dOIdEelH EH 2
250,000 = 4CH = 43| 4,000
o WA Ef ¢ 118,000& ~ 104 = 23] 236
o M) Az 55,000& * 12& 660
o JIEt AIRES 12,000& * 39F * 23| 936
o NEFRSEZ 3,480
- =2 18,000& * 55 * 128 1,080
- X &X 10,000& = 208 = 128 2,400
02 3524l 160 160 0
< AZHl > 0
o S&J| 022X A= Hl
20,000& = 200 * 42 160

203 Y42 E X Y| 4,200 7,500 ~3,300

04 ENSI IR =AY 4,200 4,200 0

o 309! 0Ol|at 350,000& « 12& 4,200
S (RHLOHA ALY 201,912 191,663 10,249
WEHH XK= 201,912 191,663 10,249
WEAHHX = 201,912 191,663 10,249

702012883 201,912 191,663 10,249
(A= PSE—3=) 201,912 191,663 10,249

o Mu&ALII2S 8= 201,912,000& 201,912
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